
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 .دیمشخص کن× و جملات نادرست را با  جملات درست را با 

 هر عدد صحیح یک عدد گویا است.( الف

 عددی اول است.  1عدد ( ب

 متشابه است.   6𝑎𝑏2−با عبارت    3𝑎𝑏2عبارت ( ج

57.0 

2 

 .دیمناسب کامل کن عبارت ایرا با عدد  یخال یجاها

 تنها عددی که معکوس ندارد عدد .......................... است.( الف

 نامیم. هر عدد طبیعی که بیش از دو شمارنده داشته باشد را  عدد ........................ می ( ب

 باشد.دو عدد فرد عددی ......................... می مجموع( ج

57.0 

3 

 .دیدرست را علامت بزن نهیگز

 بزرگترین عدد صحیح منفی کدام است؟( الف

  مشخص نیست( 4              999−( 3              1−( 2             9−( 1  

 33( 4       29( 3     22( 2      22( 1  کدام مورد رو به رو عددی اول است؟( ب

 های زیر همواره درست است؟چند تا از گزینه( د

A   )𝑎(𝑏 + 𝑐) = 𝑎𝑏 + 𝑎𝑐        B   )(−𝑎)(−𝑏) = 𝑎𝑏       C   )(−𝑥)2 = 𝑥2         D   )𝑥2 = 2𝑥 

   چهار تا( 4             سه تا( 3              دو تا( 2           یکی( 1  

57.0 

4 

 پاسخ کوتاه دهید.

 الف: دو عدد نام ببرید که معکوس آنها با خودشان برابر است.

 ضرب آن دو عدد چند است؟باشد، حاصل 52ب: اگر مجموع دو عدد اول 

 ج: دو عدد مرکب بنویسید که نسبت به هم اول باشند. 

57.0 

0 

 با توجه به محور زیر یک جمع بنویسید. 

             )     ( + )     ( = )     ( 
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 2از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 ................. مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 0311 -0011سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضی هشتمنام درس: 

 مهندس خسروی  نام دبیر:

 11/1111 /11 امتحان:  تاریخ

 صبح 11:  11  ساعت امتحان:

 دقیقه 01مدت امتحان : 



 

 نمره 21جمع بارم : 
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 های زیر را به دست آورید.حاصل عبارت

   2 + 32 − 4 × 3  :الف =

(
2

9
−

2

6
) ÷ (−

2

12
)  :ب    =

  (−13 + 1)(−13 + 2)(−13 + 3) … (−13 + 995)(−13 + 999)   :ج   =

170 

. 

 اول است؟   ...............  چرا؟  119آیا عدد 

 

 

 

2 
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 های جبری زیر را ساده کنید.عبارت

9𝑥 :الف   + 2𝑥 − 5𝑥 − 3 + 11𝑥 + 2 = 

𝑎) :ب − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 

2 

9 

  های مختلف حساب کنید. 𝑥را برای  𝑦، مقدار  𝑦و  𝑥با توجه به رابطة 

 

 

 

 

1 

15 

 های جبری زیر را تجزیه کنید.) فاکتورگیری (عبارت

   𝑥𝑦 + 𝑥𝑧  :الف     =

6𝑎2𝑏3 + 9𝑎3𝑏2  :ب =

2 

11 

 های زیر را حل کنید.معادله

1

2
𝑥 −

1

3
=

2

6
                              2(𝑥 − 2) = 12 

 

 

 

 

 

 

2 

12 

 بنویسید.) حل معادله لازم نیست. (برای حل مسئله زیر فقط معادله 

 «شود؟ اند. پس از چند سال سن پدر با مجموع سن فرزندانش برابر میساله 14و  9سال دارد. دو فرزند او  42پدری » 
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 2از 2صفحه ی 

𝑦 = 3𝑥 + 2 
 𝑥 

 

𝑦 
 1 

° 

𝑦 = 𝑥 − 5 
 𝑥 

 

𝑦 
 7 
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